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2. Na iboete myv avicoon ¢+2 =0.
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3.  Nuo ihoere 112 aVIGOGELS:
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4. Na doete v avicwaon

5. Mio etoupeie mopdyel niektpicons lopntipes. Do évo cuykekpipévo th-
o AauTTipav To Tufpa £peuvas ayopds e etapelog extipd ot av i tt-
un moAnone tov leprtipov eivar x evpd ovd Aoptthipa, t0Te To £fdo-
padieio kéotog K wot ta avriotowyo écoda E (o guhddes svpd) divo-
vial ond toug tomoue K =7—x km E =5x—x". Nua Ppeite tic tipée nid-
Anene twv Aduntipav yia 1 oroles n etapela Exetl képdoc.

6. 'Evo pdppoxo elven anoteleopotied ov n ouykEVIpOoT TOU OTO KUKAOQO=
pikd agbornua vrepPaiver pio opropévn Tipf, mov wakeitol ehdyioto Oe-
pareutikd eminedo. Yrobétouue 611 n ouvkévipoon ¢ evis poapudkov, ¢

wpeg totepa axd tn Afywn tovw, dlvero and tov ThmRo o= 2 I:'_lr4 mgr It .
+

Av vy To ouyKeERpLEVD odpuako to edyioto Beparnevtied eminedo eivan
4 mgr /It , va ppelte wéte n ovykévipoaon tov Ba Eerepioel to eninedo o



